

“相约福地 才聚镇江”

四大活动开启大学生双月云招引

京江晚报讯 抢抓高校毕业生季,集聚更多大学生来镇发展。记者昨日从市人社部门获悉,“相约福地 才聚镇江”大学生双月云招引活动启动,四大活动将持续至6月下旬。

4月26日-6月30日,市县联动举办在镇高校云端双选会。结合全国大中城市春季联合招聘会镇江站活动,在江苏大学、江苏科技大学、南京师范大学中北学院等8所在镇高校同步举办云端双选会,组织发动全市优质企业参会,吸引更多在镇高校应届毕业生留镇发展。

5月5日-6月15日每周三、

周五下午,依托抖音、中国移动直播平台开展“四群八链”百企联动云宣讲。举办国有企业和专精特新小巨人企业直播带岗活动,组织20家企业直播推介优质岗位,在线宣讲大学生“聚镇”计划和青年人才“归雁”计划。发动各市区开展“四群八链”重点企业云宣讲,组织80家以上企业参加,介绍企业情况和人才需求。

6月份,在镇江人才在线举办高端装备制造产业集群企业云招聘。组织80家高端装备制造产业集群规上企业线上对接合作高校毕业生,通过云招聘平台,为企业

提供招聘信息发布、人才搜索、在线聊天、视频面试等服务,帮助企业招引人才。

4月26日-6月30日,依托合作高校和各类招聘平台推送引才资讯。梳理“四群八链”重点产业大学生人才需求,面向高校云推送人才需求信息,制作大学生“聚镇”计划和青年人才“归雁”计划宣传动漫图片,分期分批面向合作高校全面推送,并依托91job、高校就业服务网、“镇江智慧人社”微信公众号、镇江人才在线等载体,广泛发布大学生人才需求和扶持政策,吸引更多大学生来镇发展。

(翁倩 沈春来)

■ 相关新闻

人社部门加大招才引智力度

为深入推进大学生“聚镇”和青年人才“归雁”两大计划,市人社部门近期启动“相约福地 才聚镇江”人才招引服务品牌创建,加大青年人才招引力度,集聚更多人才来镇发展,助力打造长三角产才城教融合发展福地,争当招才引智主力军。

创新服务机制,联系百所高校、服务千家企业。人社部门紧贴“四群八链”重点产业人才需求,聚焦校企人才供需两端,加强与百所高校的联系,深化校地人才合作,新设立高校人才工作站20家,开展校园招聘活动90场,挖掘用好高校人才资源“富矿”。建立千家企业常态化服务机制,动态征集发布人才需求,组建政策宣讲、大学生人才、专技人才、技能人才、创业人才五支“红色快递”人才服务先锋队,走访全市100家以上重点企业,开展送政策、送项目、送培训、

送岗位、送温暖“五送”服务,帮助企业解决人才难题。

集成服务举措,打出“惠才、引才、猎才、储才、用才、选才”组合拳。政策宣讲惠才,开展送政策进校园、进企业、进社区活动,并建立“归雁”人才资源库,组织学子看家乡、政策宣讲会、致信邀约活动,吸引更多镇江籍青年人才返乡发展。校企对接引才,举办2022“相约福地 才聚镇江”大学生双月云招引、名城名校携手行、直播带岗等活动,编制镇江市产业人才招引地图,促进校企人才供需精准对接。市场配置猎才,落实人力资源服务机构引才奖励政策,组织各类市场招聘活动100场,并举办长三角高级人才寻访对接洽谈会,引导人力资源服务机构通过“揭榜”“接单”等方式,猎聘“四群八链”急需紧缺人才。

实习见习储才,建立知名高

校毕业生镇江社会实践基地,开发机关、企事业单位大学生暑期实习岗位1000个;推进大学生就业见习基地建设,开发见习岗位3500个。柔性借智用才,开展“智汇镇江·专家服务基层”活动,推行企业博士后设站“即时备案制”改革,新建一批企业博士后科研工作站。大赛比武选才,举办第二届中国·镇江国际菁英创业大赛,并举办市级以上职业技能竞赛50项,以赛代练选拔培养技能人才。

优化发展环境,吸引大学生、专业技术、技能、青年创业等四类人才近悦远来。据了解,力争全年引进培养大专及以上学历大学生4万人,其中本科及以上学历2万人;新增专业技术人才1.65万人;新增高技能人才5000人,培育市级以上技能工匠、技能大师、技术能手150名以上。(翁倩 沈春来)

镇江市区2022年体育中考开考

京江晚报讯 5月9日,镇江市区2022年体育中考正式开考。根据疫情防控要求,今年体育中考采取“送考到校”的方式进行。考试日程也相应拉长,主要测试项目考试时间为5月9日至5月16日,游泳项目测试时间为5月26日。

根据《镇江市2022年初中学业水平体育学科考试方案》,今年将升入高一一级学校的初中毕业生,均须参加当地教育行政部门组织的初中学业水平体育考试。市区体育中考考生包括京口、润州、镇江新区及市属学校应届初中毕业生,参考人数7029人。今年体育考试总分为28分,由体育平时成绩和现场测试两部分组成。体育平时成绩为6分,初一、初二各3分(其中《国家学生体质健康标准》评定2分、运动爱好评价1分),现场测试项目分四类共22分,因疫情原因,第一类长跑免考不计分。(古瑾)



镇江博物馆获赠一批柳曾符书法作品

昨天,市民周祎女士受其父亲委托,将镇江籍著名书法家柳曾符自作诗手书长卷等一批书法作品捐赠镇江博物馆。柳曾符,1932年出生于我市,系国学大师柳诒徵先生长孙,2005年9月因病辞世。柳曾符生前为复旦大学中文系教授、中国书法家协会书法培训中心教授,日本书法界将柳曾符与启功、杨仁恺并称为中国书法

理论三大。这次捐赠的柳曾符书法作品,包括柳曾符为其爷爷创作的“真草隶篆”唐诗四条幅、柳曾符自作四首诗行书手卷、柳曾符与金山寺原方丈慈舟大和尚等人十一封信札。周祎女士在捐赠时说:“这些书法作品与镇江关系密切,有些还有历史研究价值,应该捐赠出来供大家欣赏研究。”王呈 戴琴 摄影报道

我市打造医保公共服务“一张网” 政协委员积极建言献策

京江晚报讯 我市正在完善医保四级服务网络,打造全市医保公共服务“一张网”。昨天下午,市政协副主席杜秀芹率调研组赴市医保部门专题调研,为“医疗保障服务一体化、便利化”建言献策。

政协委员走进医保,是医保部门今年提升“为民办实事”服务质效的一次重要活动。近年来,我市构建全市统一的医疗保障公共服务体系,通过建平台、优服务、提效能,提升了医保公共服务的广度、维度和温度,全市医保公共服务治理迈上新台阶。

大力推进医保公共服务下沉。按照市、各市区、乡镇(街道)、村(社区)四级医疗保障公共服务平台全覆盖的要求,通过加强“三医联动”,将医疗保障公共服务延伸至各级医保定点医疗机构,先后完成丹徒、润州、镇江新区、京口四个区级办事处建设。同时,依托二级及以上定点医院、社区卫生服务中心(乡镇卫生院)、社区卫生服务站(村卫生室)为主体,其他一级定点医疗机构、定点零售药店为补充,构建医疗保障公共管理服务四级平台,确保各级平台制度、管理、设施、人员、服务等“五个到位”。

截至目前,我市已设立74个医疗保障服务中心、247个医疗保障服务站、612个医疗保障服务点,基层平台建成率达87.11%,其中市区达99.25%。此外,“15分钟医保服务圈”示范点建设也正在全力推进中,年底前,我市省级示范点将扩增至11个,实现医保经办服务标准化窗口全覆盖。

为打通医疗保障公共服务“最后一米”,持续提升医保公共服务的质感。建立并实施全市统一的公共服务清单制度,

全面实施综合柜员制服务,实现医疗保障公共服务事项“一个标准、一套流程、一窗办理、一次办结”。积极开展帮办代办服务,让人民群众在家门口就能享受到便捷的医保服务。

市医保部门还依托“镇江智慧医保”平台和12393医保服务热线,拓展“24小时服务通道”。医保公共服务升级,32项医保公共服务事项全部实现“网上办”“掌上办”。12393热线服务平台通过提供医保政策咨询、综合信息查询、即时业务办理、意见建议反馈等一体化服务,去年9月底上线以来,累计受理各类服务诉求8.6万人次,其中为各类参保单位提供服务7666次,服务满意率保持在99.5%以上。

全市医保公共服务还在异地就医方面着力提升参保人员的体验感。在实现全市药店购药一卡通刷的基础上,我市又实现了省内异地就医定点零售药店购药直接结算。

活动中,市政协调研组一行先后来到丹徒区宜城街道便民服务中心医疗保障分中心、市医保综合服务大厅,实地察看“15分钟医保服务圈”建设情况,现场体验“镇江智慧医保”网上办、掌上办等便民惠企服务流程,对医疗保障相关工作提出了中肯的建议和意见,并表示将在推进医疗保障服务一体化、便利化建设方面持续给予关注和支持。

市医疗保障局表示,今年将持续关注民生,倾情服务,促进医疗保障服务一体化、便利化向更高层次发展。纵深推进信息化标准化建设,完善信息平台运行功能,强化“镇江智慧医保”平台建设,加快实现医保公共服务业务“全城通办”。

(郑一云 李翔 沈春来)



停电检修信息

5月13日
停电时间 10:00-13:00
停电线路 10kV 苏游1F95线辛桥03号变支(带电配合,停:辛桥03号变)
停电范围 辛桥03号变
停电时间 9:00-13:00
停电线路 10kV 马迹1G31线江苏宜和服饰有限公司支(带电配合)
停电范围 无
停电时间 9:00-13:00

停电线路 10kV 红旗线26213开关以下
停电范围 青山杨家边西、青山04#、青山陈家湾中
停电时间 9:00-16:00
停电线路 10kV 桃园277线至27731开关、至太平圩开关站277开关、至桃园277线2号杆(带电配合拆、搭引线)
停电范围 无
停电时间 10:00-13:30
停电线路 10kV 东门116线镇江监狱支10号杆以下(带电配合,停江苏省镇江监狱)
停电范围 江苏省镇江监狱